

## В 287 школе Адмиралтейского района прошел Открытый урок «Выборы – это интересно!»

В рамках Дня молодого избирателя 2016 на территории Адмиралтейского района проходят Открытые уроки выборов «Выборы – это интересно!» для учащихся старших классов Государственных бюджетных учреждений средних общеобразовательных школ Санкт-Петербурга.

10 марта 2016 года в ГБОУ СОШ № 287 Адмиралтейского района для учащихся 9 - 11 классов был подготовлен урок, на котором ребята познакомились с основами избирательного права Российской Федерации.

Учителя истории и обществознания школы рассказали старшеклассникам о системе избирательных комиссий Российской Федерации. В ходе урока ребята узнали о деятельности ЦИК России и СПИК, а также о работе Государственной автоматизированной системы Российской Федерации ГАС «Выборы».

Председатель Территориальной избирательной комиссии № 1 Ольга Нечаева рассказала о взаимодействии различных уровней власти, а также призвала молодежь активно участвовать в жизни общества, не отказываться от участия в выборах, выборах своего будущего и своей страны!

